



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU
I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA: UP/I-612-07/21-01/27

URBROJ: 2186-05/6-22-27

Varaždin, 29.07.2022.

Varaždinska županija, Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije, OIB: 15877210917 temeljem članka 30. stavka 5., vezano uz članak 29. stavka 2. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19, dalje u tekstu: ZOZP) i članka 7. točke 22. Odluke o izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 82/19 i 96/21, dalje u tekstu: OOIDUT) u predmetu provođenja postupka prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat postavljanja privremene građevine za potrebe javnih manifestacija (svadbenih svečanosti) na kčbr. 8585 k.o. Trakošćan, podnositelja zahtjeva TWR d.o.o., Petra Preradovića 10, Ivanec, OIB 14148987967, zastupanog po direktoru Filipu Kišićeku, u ponovljenom postupku
d o n o s i

RJEŠENJE

I

Za planirani zahvat „Postavljanje privremena građevine za potrebe javnih manifestacija (svadbenih svečanosti)“ na kčbr. 8585 k.o. Trakošćan nije moguće isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost ekološke mreže te je obvezna glavna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu.

II

Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Varaždinske županije.

Obrazloženje

Upravni odjel Varaždinske županije iz područja nadležnosti zaštite okoliša i prirode zaprimio je 28.05.2021. godine od trgovačkog društva TWR d.o.o. zahtjev za provođenje postupka prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat "Postavljanje privremene građevine za potrebe javnih manifestacija (svadbenih svečanosti)" na kčbr. 8585 k.o. Trakošćan. Lokacija zahvata nalazi se unutar ekološke mreže NATURA 2000 POVS HR2001408 *Livade uz Bednju I*. Uvidom u dostavljenu dokumentaciju, utvrđeno je da je za navedeni zahvat izvršen inspekcijski nadzor od 27.05.2021. godine (KLASA: 612-07/21-02/304, URBROJ: 443-01-16-21-2) kojim je utvrđeno da je navedeni zahvat već započet te da su izvršeni određeni radovi (zemljani radovi, šljunčanje, betonski šahtovi, odvod oborinskih voda). Obzirom na navedeno, ovo Upravno tijelo odbilo je zahtjev investitora Rješenjem od 31.08.2021. godine (KLASA: UP/I-612-07/21-01/27, URBROJ: 2186/1-08/17-21-4). Na navedeno Rješenje investitor je izjavio žalbu, a Rješenje drugostupanjskog tijela, Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja od 20.12.2021. godine (KLASA: UP/II-351-02/21-21/31, URBROJ: 517-14-2-1-21-2) poništilo je rješenje ovog Upravnog tijela te vratilo predmet na ponovni postupak. U ponovljenom postupku, ovo Upravno tijelo je temeljem provedenih dokaznih radnji i mišljenja drugih nadležnih tijela (očevid, Prethodno mišljenje nadležnog

ministarstva-Zavoda za zaštitu prirode i okoliša, mišljenje Upravnog tijela za prostorno uređenje i graditeljstvo Varaždinske županije, Ispostava Ivanec) ponovno odbilo zahtjev investitora Rješenjem od 25.02.2022. godine (KLASA: UP/I-612-07/21-01/27, URBROJ: 2186/1-08/17-21-20). Na navedeno Rješenje investitor je izjavio žalbu, a drugostupanjsko tijelo, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja je poništilo rješenje ovog Upravnog tijela (KLASA: UP/II-351-02/22-21/21, URBROJ: 517-14-3-22-2 od 13. lipnja 2022.) te ponovno vratilo predmet na ponovni postupak.

U ponovljenom postupku utvrđeno je da se lokacija zahvata nalazi unutar ekološke mreže NATURA 2000 POVS HR2001408 *Livade uz Bednju I* prema Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže ("Narodne novine" broj 80/19).

Također je u ponovljenom postupku razmotrena ranije priložena dokumentacija, kao i mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Zavoda za zaštitu okoliša i prirode (KLASA: 612-07/22-38/95, URBROJ: 517-12-2-3-2-22-2 od 17.02.2022.) zatraženo sukladno članku 30. stavku 3. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19; u daljnjem tekstu: Zakon o zaštiti prirode) te Zapisnik s očevida (KLASA: UP/I-612-07/21-01/27, URBROJ: 2186-05/6-22-15 od 27.01.2022.)

Uvidom u dokumentaciju podnositelja zahtjeva utvrđeno je da je zahvatom planirana izgradnja kolnog i pješačkog prilaza na županijsku cestu ŽC 2056 te uređenje građevne čestice za postavljanje privremen građevine. Površine parcele iznosi 11.331,75 m². Kroz parcelu prolaze otvoreni kanali za oborinsku odvodnju. Kolni prilaz će se urediti suvremenim zastorom (asfaltom) u dužini 6,5 m od asfalta ŽC 2056. Ostatak prometnih površina na parceli će se urediti nasipom kamenog materijala, dok će se ostatak parcele nasipati zemljanim materijalom i hortikulturno urediti sadnjom niskog raslinja i trave.

Zapisnikom s očevida (KLASA: UP/I-612-07/21-01/27, URBROJ: 2186-05/6-22-15 od 27.01.2022.) utvrđeno je da je zahvat započet odnosno nije dovršen sukladno projektu koji je priložen od strane stranke. Na predmetnoj livadi izveden je šljunčani plato za postavljanje privremene građevine za svadbene svečanosti, te je također izveden priključak za struju i vodu. Nadalje, izvršena je odvodnja u bočni oborinski kanal koji utječe u rijeku Bednju, dok je sa suprotne strane prokopan drenažni kanal sa direktnim ispuhom u rijeku Bednju. Na lokaciji je izvedena i trodijelna sabirna jama, te 2 pristupna puta s ceste na predmetnu livadu. Na lokaciji su vidljivi ostaci iskopa zemlje od drenažnog kanala kao i ostatak šljunčanog materijala koji su izvedeni temelji platoa.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Zavod za zaštitu okoliša i prirode u svojem Mišljenju navodi da je uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrđeno da je zahvat započet. Vezano uz utjecaj provedbe zahvata na ekološku mrežu NATURA 2000, Ministarstvo u svom Mišljenju navodi da je zahvat izveden na području rasprostranjenosti ciljnog stanišnog tipa 6510 Nizinske košanice i staništa pogodnih za ciljne vrste leptira kiseličin vatreni plavac (*Lycaena dispar*) i močvarna riđa (*Euphydryas aurinia*). Uvidom u pregled satelitskih snimala Google Earth Pro, utvrđeno je da je zahvat izveden na površini od otprilike 0,52 ha ciljnog stanišnog tipa i staništa pogodnog za ciljne vrste navedenog POVS, što je istovjetno gubitku od otprilike 0,58% ukupne površine ciljnog stanišnog tipa te gubitku od otprilike 0,34 do 0,37 % staništa za ciljne vrste ovog POVS. Zaključno, smatra se da dio zahvata koji je izveden nije imao značajan negativni utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost predmetnog područja ekološke mreže, no njegova daljnja provedba (hortikulturno uređenje nasipavanjem zemljanog materijala i sadnja niskog raslinja i trave) će imati značajan negativni utjecaj ukoliko se prenamjeni preostalih 0,5 ha ciljnog stanišnog tipa Nizinske košanice navedenog POVS.

Sukladno uputi drugostupanjskog tijela, Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja iz Rješenja od 13. lipnja 2022. godine (KLASA: UP/II-351-02/22-21/21, URBROJ: 517-14-3-22-2), ovo Upravno tijelo je u ponovljenom postupku ispitalo postoje li uvjeti za primjenu odredbe članka 30. stavka 5. ZOZP-a. Temeljem prethodnog mišljenja Ministarstva gospodarstva i

održivog razvoja, Zavoda za zaštitu okoliša i prirode prema kojem će daljnja provedba zahvata i prenamjena preostalih 0,5 ha POVS ciljnog stanišnog tipa nedvojbeno imati negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost ekološke mreže te temeljem obavljenog očevida od strane ovog Upravnog tijela utvrđeno je da se ne može isključiti negativan utjecaj na spomenuto POVS područje iz razloga što će doći do trajne promjene i gubitka staništa za navedene ciljne vrste leptira, kiseličin vatreni plavac (*Lycaena dispar*) i močvarna riđa (*Euphydryas aurinia*) kao i ciljnog stanišnog tipa 6510 Nizinske košanice. Obzirom na površinu zahvata i namjenu građevine, ista će negativno utjecati na predmetnu mikrolokaciju kao i ciljne vrste za vrijeme izvođenja i korištenja zahvata u vidu nepovoljnih utjecaja na razvojne oblike, a posebno u ljetnom periodu kada se odvija posljednja faza razvojnog ciklusa navedenih ciljnih vrsta. Također, obzirom na povećanu frekvenciju ljudi i vozila doći će i do povećanja razine buke, kao i neposrednog onečišćenja okoliša općenito.

Odredbom članka 30. stavka 5. ZOZP propisano je da ukoliko nadležno tijelo ne može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, donosi rješenje da je za zahvat obvezna provedba Glavne ocjene.

Temeljem svih činjenica utvrđenih u konkretnom postupku, kao i izvedenih dokaza, a osobito temeljem Mišljenja nadležnog Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Zavoda za zaštitu okoliša i prirode prema kojem će daljnja provedba zahvata i prenamjena preostalih 0,5 ha POVS ciljnog stanišnog tipa nedvojbeno imati negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost ekološke mreže, u provedenom postupku prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu ocijenjeno je da se ne može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost ekološke mreže.

Stoga je ovo Upravno tijelo temeljem članka 30. stavka 5. Zakona o zaštiti prirode riješilo kao u izreci, određivanjem obvezne provedbe postupka Glavne ocjene prihvatljivosti planiranog zahvata za ekološku mrežu.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja. Žalba se predaje u roku 15 dana od primitka ovog Rješenja Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije, Franjevački trg 7, Varaždin, neposredno ili poštom, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik ili dostaviti u obliku elektroničke isprave.

Stranka se ima pravo odreći prava na žalbu od dana primitka prvostupanjskog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.

Na žalbu protiv ovog rješenja ne plaća se upravna pristojba.



Dostaviti:

1. TWR d.o.o., Petra Preradovića 10, Ivanec
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička 80, Zagreb
3. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Varaždinske županije, Stanka Vraza 4/3, Varaždin
4. Objava na internetskim stranicama Varaždinske županije
5. Pismohrana